

看,她们眼里丈夫的“最萌瞬间”

今日女报/凤网记者 刘艳

以前女人找对象结婚,说得最多的可能是“好想找个‘高富帅’男人”,而现在很多女人却说“好想找个呆萌的理工科男人”。以前女人炫耀幸福,可能都会捡丈夫对自己如何如何好的事情来说,而现在却流行秀丈夫的呆萌。为啥呆萌丈夫这么吃香了呢?有网友总结了一点:因为他们老少通吃,小朋友喜欢,老奶奶喜欢,岳母娘喜欢,小舅子也喜欢!另一种可能就是,男人平日里阳刚正气,严肃霸道,可在妻子面前却会偶尔犯起呆卖起萌,这反差就足够女人幸福好几天了。而男女结婚之后,男人似乎才真正认识了另一个世界,对这也不知,对那也好奇,简直就是“十万个为什么”,可爱劲不输给发现新鲜玩具的小孩子。今天我们采访到10位妻子,来看看她们的丈夫呆萌瞬间多有趣吧。



他说:“我不要‘赠品’!”

莎莉(33岁,结婚两年):

我有天说开玩笑说我妹妹夫喜欢各种麻烦的事,当中最麻烦的就是找了我妹妹。我妹妹说:“我比你,起码我讲道理啊!”我说:“我老公就喜欢我不讲道理。”老公听了,郑重地说:“不对!我喜欢那个讲道理的你。”我说:“讲道理的我是正品,不讲道理那个是送的。”老公想了想,说:“我从不要赠品,麻烦你以后把不讲道理的那个扔掉。”不要赠品……没想到我老公也这么幽默啊!

老公很容易被我吓住

溜溜(31岁,结婚5年):

有好几次我买了新衣服,在家里试的时候问老公好不好看,他会扶正眼镜非常认真地看几秒,然后问:“又买新衣服了?”我就假装生气说:“这件买很久了好不好。原来你这么不在乎我,连我穿过的衣服都没印象!”老公会马上安慰我:“记得记得,老婆别生气,我当然记得。好看,非常好看。”然后我趁他不注意悄悄把商标扯下来扔掉。哈哈,此招试过几次,好用,老公呆笨笨好可爱。

他说:“‘大姨妈’肯定也喜欢住大房子。”

周允莉(28岁,结婚半年)

每次“大姨妈”最后几天,我会用护垫,舒服一些。有天家里没有护垫了,就叫老公去楼下小卖部买一包。他刚开始觉得为难,我说:“哪个男人没有这种经历?你是不买,以后你哥们聊到这事,你都插不上嘴。”如此,老公

便去了。速度出乎我意料的快,只用了三分钟。可是我一看,全是卫生巾!这么点事都办不好?可老公说:“哎呀,这么复杂的东西,我哪分得清,看到就一把抓了。再说了,大的不比小的好用吗?就像住房子一样,‘大姨妈’肯定也喜欢住大房子。”我立马感觉自己的额头黑线三条!大……房……子……

老公把仓鼠当儿子

千雪(25岁,结婚一年):

我们还没打算要孩子,因为不懂得照顾,所以先养了一支仓鼠练手。老公对这小家伙很是照顾,感情也很好,天天对着它说话,还真当自己是它老爸。有天我逗老公说:“仓鼠只能活两年,你投入这么多感情,这么爱它,两年后它就归西了呢!”老公马上叫道:“我不要听,不要告诉我这个事实。求你了,等它死了你买一只一模一样的放在里面骗我就是它好不好,拜托了老婆!”那样子实在太有趣太萌了,我还不知道原来我高大的老公会有这么萌的一面。

他用同一个厕位证明他的专一

小万(30岁,结婚三年):

有天中午我给老公打电话,问他晚上要吃啥。他在电话里说:“随便吧,老婆,只要是你做的我都喜欢吃,我先挂了。”他很少急忙挂我电话,我觉得有问题,又打过去,他说:“老婆先不说了,我憋着呢,厕所被别人占了。”后来没多久看他发了一条朋友圈:“我这么专一的男人,在公司里五年,都用同一格厕所。只是,今天

真的委屈惨了,难道,专一是个错?”差点把我笑岔气了,回来我就赏他一个深吻,太可爱了!

婚姻体验期已过,请续费一年

潘慧(29岁,结婚半年):

我问老公:“结婚半年了,感觉怎么样啊?”老公认真地说:“感觉很好,每天都有人陪我说话,晚上还可以抱着睡。”我说:“那就好。头半年是体验期,只收注册费9元,接下来是就要续费了,你打算续多久?”老公瞪大眼睛说:“我就知道你们做营销的(我职业是销售)会这样,先让用户尝到甜头,等上了瘾就开始收钱。”我说:“那你到底续不续费嘛?”老公说:“续!做牛做马也要续!”然后,颤抖着双手上交了工资卡。

“那又怎样?他老婆没有我的老婆漂亮!”

王佳(30岁,结婚四年):

上次我们庆祝老公的生日时,在西餐厅看到一对夫妻,那男的真是好帅,一看就是混血。他们坐我对面,我不禁多看了几眼。老公说:“好好吃饭!”我说:“老公,真的,那男人好帅啊,这是我见过最帅的男人,不信你看!”老公侧头看了一眼,说:“那又怎样?他老婆没有我老婆漂亮,帅也是白搭。”就那么一句话,老公说得好天真无辜的样子,可是我被他萌化了,立马花痴他,再也不花痴其他男人了!

他说:“你是娇妻,娇气一点是应该的!”

徐晴晴(33岁,结婚十年)

有天晚上我在家附近的健身房做瑜伽,练完后给老公发微信说,去吃东西再回去。老公回我:“你慢慢吃吧,等我过来接你。”我回:“不用啦,这么近,我还没那么娇气!”老公回我:“你是我的娇妻啊,娇气一点是应该的。”然后他还发了一句“么么哒”,奔四的“老”男人卖起萌来真是无敌啊!萌萌哒!

他说:“整出个人样!”

小五(30岁,结婚六年):

我老公有个朋友出车祸鼻子歪了,顺便做了个整形。他问那个朋友,整形可以用医保卡吗?我马上笑他说:“一只猪能整成什么样?”这么多年来我一直叫他猪头,因为他确实很胖很大。没想到老公淡淡地说:“整出个人样,咋地!”把我笑死了,那样子还特认真。

爹矮矮一个,娘矮矮一窝

顾玲(28岁,结婚两年)

和老公打算要宝宝了,有天我跟他开玩笑说:“为了孩子,甚至是整个后代的身高,要不我们借精子吧。”我们俩都不高,我155CM,他168CM,他大声反驳:“那还不如借腹生子呢!你没听过‘爹矮矮一个,娘矮矮一窝’吗?”我说:“好啊好啊,这是你说的,你去找别人生吧,我正好可以免了十月怀胎和生产阵痛。”老公想了想,说:“噢,原来我中了你的圈套!不依不依,我宁愿矮一窝!”虽然是机灵的反应,但看上去就是呆呆萌萌的,好可爱。

微语女人

为什么要批评爱打扮的女人

文/紫希

刘德华的妻子和女儿终于被媒体拍到了!天王嫂朱丽倩本就是家庭条件非常好的女人,嫁给刘天王更是富上加富,可是她的照片看上去却很朴素,没有化妆,一件普通的黑色羽绒服,一条简单的牛仔裤,头发扎在后面。那样的她,在人堆里肯定是找不着的,实在不匹配“刘天王的妻子”这六个字。

然而,这几张照片出来后,网友是一边倒的好评,“这样的女人才是好女人,不花哨,朴素,会持家。”“比起什么王菲、伊能静、章小惠之流,天王嫂简直是圣女,敢于素颜见人的女人不多了。”“黎明娶了个爱打扮的乐基儿,没几年就离婚了。张学友娶了朴素的罗美薇,十几年感情不变。刘德华娶了朴素的朱丽倩,相互扶持二十年。”总之,依网友们的说法,像朱丽倩这样不打扮的女人,才是好女人。

其实,“不爱打扮的女人才是好女人”,这种价值观由来已久。你看吧,刘晓庆不断美容整容,被骂成“老妖怪”,可不得不承认,她真的比同龄女人要漂亮有气质。范冰冰出街也化着妆,穿着高跟鞋,被讽刺“有必要吗?不拍戏也上妆,那脸还要得”,可她就是时时刻刻都美啊!而吴彦祖的妻子传了一张素颜照,就被网友夸成“不管怎么样,敢于素颜就是勇气”,可明明就很显老啊!有人说“虽然配不上吴男神,但总比在家也打扮的跟天仙一样的女人好”。

总之,无论你怎么丑怎么老,只要素颜、朴素,众人就觉得你“高大上”。为什么这个社会越来越不能容忍爱打扮的女人?其实,主要不能容忍的,是女人。男人巴不得女人把自己打扮得漂漂亮亮,他们好饱眼福。就算是在家,他们肯定也喜欢看到一个如花似玉的妻子,而不是一个随随便便的黄脸婆。

为啥女人不能容忍女人打扮?原因除了嫉妒没有其他。因为中国的大部分女人一般是孩子出生后就放弃了自己的外表,大环境是这样,那些少数还打扮的女人,就成了众敌。

朴素、持家,固然是作为妻子该有的特质,但是打扮得漂漂亮亮,是作为女人该有的特质。漂亮,从来就不会阻止一个女人当个好妻子。